
「まちづくりアンケート」集計表
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合計 29 135 72 5 0 168 104 114 42 109 67 87 57 28 13 12 8 120 39 87 68 90 16 16 6 3 7

・まちの住み心地は、住みやすいと思う人（a+b)が65％と多数に上る。 ・まちの短所としては、

・まちの長所としては、 　①飲食店・銀行・病院が至近に無い

    ①静かである②鉄道・道路とも都心に便利 　②コンビニ・スーパーなどの日常品の商店が近くに無い
　　③道路が広い④段差道路の桜並木の良さ⑤緑が多い 　③最寄駅などへのバスのアクセスが悪い、がワースト３。
　以上の項目を１００名以上が評価。
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Ⅰ．コモンシティ浦安とは

e

静
か

緑
が
多
い
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路
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観
が
良
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T
D
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に
近
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、

歩
い
て
で
も
行
け

る段
差
道
路
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桜
並
木
が
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晴
ら
し
い

竹
寿
会
が
し
っ

か
り
し
て
い
る

子
供
会
が
し
っ

か
り
し
て
い
る

①コモンシティの住
み心地はいかがです

か？
②コモンシティの魅力（長所）は何ですか。あてはまる項目にいくつでも☑を。 ③コモンシティの改善したい点（短所）は何ですか。あてはまる項目にいくつでも☑を。

a b c d
使い勝
手が良
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鉄
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・
道
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寄
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入
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入
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に
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隣
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仲
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治
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狭
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自
治
会
集
会
所

竹
寿
会
館

避
け
た
い

構
わ
な
い

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

分
か
ら
な
い

避
け
た
い

構
わ
な
い

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

分
か
ら
な
い

あ
っ

た
方
が
良
い

な
く
て
も
良
い

分
か
ら
な
い

39 12 7 7 3 0 10 11 3 85 40 92 110 1 10 54 162 23 56 6 217 9 18 5 186 21 32 50

・防災・防犯面も考え、ゆとりを持った住環境を今後も維持してゆくためには、

　①５０坪平均の敷地のこれ以上の分割化を

　・避けたいと思う人が回答者の６５％、・構わないと思う人が同様９％
　・どちらともいえない人が２２％である。
　②ワンルームマンションのこれ以上の建設は
　・避けたいと思う人が回答者の８６％、・構わないと思う人が同様４％
　・どちらともいえない人が７％である。
　③今の住環境を守るために何らかの規制・ルールが
　・あった方が良いと思う人が回答者の７４％、・なくても良いと思う人は同様８％

　・わからないという人が１３％である

Ⅰ．コモンシティ浦安とは Ⅱ．ハード面からの「まちづくり」の方向性について

イ）５０坪平均の
敷地のこれ以上の
分割・細分化は

b c
使い勝
手が悪
い

③コモンシティの改善したい点（短所）は何ですか。あてはまる項目にいくつでも☑を。

①防災・防犯面も考え、ゆとりを持っ
た住環境を今後も維持してゆくために ②今の住環境

を守るために
何らかの規
制・ルールが

③
住
環
境
に
つ
い
て
ご
意
見
が
あ
れ
ば
自
由
に
お
書
き

き
だ
さ
い

ロ）ワンルームマ
ンションのこれ以

上の建設は

段
差
道
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険
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ュ
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シ
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い
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発
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単位：人

す
べ
て
知
っ

て
い
る

自
治
会

竹
寿
会

子
ど
も
会

す
べ
て
知
ら
な
い

加
入
し
て
い
る

退
会
し
た

非
加
入

あ
り

な
し

必
要
だ
か
ら
や
る
べ
き

も
っ

と
積
極
的
に
楽
し
く
や
る

こ
と
を
考
え
た
い

面
倒
な
の
で
や
り
た
く
な
い

人
が
や
っ

て
く
れ
る
の
な
ら
有

り
が
た
い

地
域
住
民
同
士
の
つ
な
が
り
が

必
要
で
あ
る

地
域
で
の
共
助
は
難
し
い
、

行

政
が
考
え
る
べ
き

わ
か
ら
な
い

３
０
年
以
上

２
０
～

２
９
年

１
０
～

１
９
年

５
～

９
年

５
年
未
満

207 29 24 14 1 223 11 3 220 13 132 29 19 64 198 24 23 149 32 39 19 9 394 251 64%

・アンケートの回答者は自治会員の６８．８％、非自治会員の２８％、合計６４％。 ＊その他・自由記述部分はコメント集として、

・今後高齢化が進むとともに、高齢者や弱者を地域でお互いに助け合う 　　別ファイルで掲載してありますので、

　「つながり」造りの必要性が言われますが、これについてどう思われますか？ 　　どうぞそちらをご覧ください。
　これに対し 以上
　①地域住民同士が助け合う”つながり”が必要と思う人が７８．８％
　②地域共助は難しいので、行政が考えるべきと思う人が９．５％。

Ⅲ．ソフト面からの「まちづくり」について

Ⅳ．「コモンシティ浦
安」にお住いになって今

年で何年目ですか

③自治
会の役
員や班
長の経
験は

④自治会活動についてどう思
いますか

⑤今後高齢化が進むとともに
「つながり」造りの必要性が
言われますが、これについて

どう思われますか

提
出
者

回
収
率

①コモンシティに自治
会・竹寿会・子ども会
があるのをご存知です

か

②自治会に加
入しています

か

住
民
世
帯
数

ba
ｂ

c a c d e以下は知って
いる

d a b c a bc a b a b c
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